Текст · 25 апреля 2020, 08:04 Никита Сологуб,

«Чуваки, это незаконно! — Мы понимаем, но это бизнес». Бар «Успех» в схватке с лендлордами

«Медиазона» уже больше двух лет работает и развивается благодаря поддержке своих читателей. Сегодня помощь оказалась нужна малому бизнесу — этому посвящена наша рубрика «Солидарность». Что делать, чтобы неуступчивые арендодатели не погубили московский бар «Успех», рассказывает его основатель Алексей Тришин.

Как помочь: купить <u>клубную карту</u> или <u>мерч</u>, <u>отправить</u> любую сумму на карту.

Мы открылись в этом месте в 2018 году, потому что тут было помещение, которое отвечало нашим требованиям. Мы отличаемся от других баров — у нас могли выступить команды, которые не выступили бы в других местах. Москве такого не хватало.

Мы закрылись еще до того, как все бары начали закрывать. Я тогда обращался к арендодателям: так и так, мы сейчас не можем работать, вы видите, что происходит. Прежде всего я попросил их об арендных каникулах, потому что мы концерты не можем делать — эту тему с запретом на собрания больше 50 человек еще 14 марта ввели, и только вопросом времени было введение запрета на работу баров.

Арендодатели ответили: «Да не-не-не, чувак, ты что, такого в России не будет». А в итоге, когда все это произошло, они просто перестали отвечать на письма.

Ты им пишешь: «Я прошу организовать каникулы». Они не отвечают и все. Я и заказные письма писал, тоже без толку. В итоге они ответили, что мы им должны деньги, и в случае чего они просто нас опечатают — и нас, и другие места, которые есть на заводе, вообще весь «Авиатор» тут и парикмахеры, и музыканты. Непонятно, будут ли они выстраивать диалог либо просто все закроют и не будут отдавать имущество, пока мы не заплатим столько, сколько они считают нужным. Мы им говорим: «Чуваки, но это как бы незаконно». Они: «Ну, мы понимаем, что это незаконно. Но это бизнес». Такое отношение. Но, думаю, что мы в итоге обо всем договоримся, когда-то это получится.

Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Comment Not Realised

Очень сложно что-либо прогнозировать, все непредсказуемо. Очевидно, что карантин еще продлится. Я за этим следил — у нас все как в Германии, только с опозданием в две недели. Как Германия принимала ограничительные меры, так и мы, только позже. И Германия уже открыла какие-то магазины, но бары и рестораны у них с июля начинают работать, а концерты, дискотеки и прочее — это все только с г сентября. А у нас когда будет, даже представить страшно.

В общем, непонятно, как все дальше будет. А пока что нам можно помочь, для этого есть масса возможностей — мы и мерч продаем, и клубные карты, и задонатить нам можно даже «ВКонтакте».

В 2016-2017 годах здесь работал клуб «Рабица», за короткое время ставший одним из самых популярных мест в Москве, но закрывшийся после полицейской облавы. Его место занял бар «Успех» (и отчасти клуб Punk Fiction прямо напротив), разделяющий если не музыкальную, то идеологическую составляющую клуба: независимость и доступность. Летом в будни это одно из самых приятных мест в городе — фактически весь двор между двумя барами превращается в одну открытую веранду с галечным полом, самодельными лавками и столами, негромкой музыкой и жареной едой. Главное не нарваться на концерт.

The Village, <u>«Гид по Басманному району»</u>, 22 января 2019.

1. Арт-пространство «Авиатор» на Ольховской улице, где арендует помещение «Успех».